

Размышления на похоронах: “В чем смерть бессильна”

О смерти часто думают, что она всесильна и всемогуща. Она, безусловно, обладает великой силой. Она сильнее человека. Она сильнее медицинской науки.

Смерть, однако, не сильнее Бога и Его Слова. Утешительно знать пределы силы смерти. Наши прекрасные благословения во Христе не могут быть уничтожены смертью.

I. СМЕРТЬ НЕ МОЖЕТ ПОВЛИЯТЬ НА НАШ ДУХ.

- A. Христиане могут сказать о смерти “Смерть! где твое жало?” (1 Кор. 15:55).
- B. Смерть может завладеть нашим телом, но наш дух не досягаем для ее леденящих щупальцев (Фил. 1:23, 24; Иоан. 8:51; 11:25).

II. СМЕРТЬ НЕ МОЖЕТ УДЕРЖАТЬ НАШИ ТЕЛА.

- A. Наше тело не будет вечно оставаться в тисках смерти (1 Кор. 15:35–50).
- B. Победа смерти над нашими телами

только времenna (Фил. 3:21).

III. СМЕРТЬ НЕ МОЖЕТ РАЗРУШИТЬ НАШЕ ВЛИЯНИЕ.

- A. Христианин оставляет после себя след своих добрых дел (Тит. 3:1).
- B. Эти добрые дела следуют за ним (Отк. 14:13).

IV. СМЕРТЬ НЕ МОЖЕТ УНИЧТОЖИТЬ НАШЕ БРАТСТВО.

- A. После смерти христианин получает более великое и возвышенное общение (Фил. 1:21–24).
- B. В том, другом, мире он имеет общение с церковью на той стороне.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Поэтому мы должны искать защиту у Бога, так как Он сильнее смерти. Если смерть поставить рядом с евангелием, то она оказывается слабой. Иисус разрушил силу смерти.

Эдди Клоер

Из серии: “Деяния”
© 1997, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ
перепечатка воспрещается